Megoldas. Tudjuk, hogy egy O koézépponti R sugara k korvonaltdl egyenls d tavolsagra 1évé pontok Gsszessége
két olyan k-val koncentrikus kor, amelyeknek sugara R + d, illetve R — d. Az els6 kor a korlemezen kiviil van, mig a
masodik beliil, esetleg csak egyetlen pont.

Vegyiik fel az egységnyi oldala ABC D rombuszt, melynek egyik hegyes-szoge 60°.

1. eset. Valasszuk ki a rombusz harom, szabélyos haromszoget alkot6 csticsat. Legyen ez példaul az A, B és D. Raj-
zoljuk meg az ABD szabélyos haromszog koriilirt korét, kézéppontja O, sugara (mivel a sulyvonal és a magassagvonal

megegyezik) a magassag 378, azaz
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Rajzoljuk meg az O kézépponttal az OC sugara kort, ahol
L V3 V3 _ 43 2V3

r=00=3+3 6 3

A keresett O kozéppontu kor — vagyis az, amelynek pontjai az el6z6 két koncentrikus kortsl egyenls tavolsagra vannak
— sugara:
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Két ilyen kort kapunk aszerint, hogy az ABD vagy BCD szabalyos haromszoget valasztottuk ki elGszor. Az igy
rajzolt kort6l a rombusz csicsai egyenls tavolsagra lesznek.
2. eset. Tekintsiik most az AC'D haromszoget, és rajzoljuk meg a koriilirt kérét. A rombusz B cstcsa a koriilirt
kor kozéppontja, hiszen
BA=BD =BC =1,
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és igy r1 = 1, ro = 0; a keresett kor sugara r = 3
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Az igy kapott kort6l a rombusz cstcsal egyenld 3 tavolsagra lesznek. Most is két kort kapunk aszerint, hogy az
ACD vagy az ABC héaromszogbdl indulunk ki.



3. eset. Két koncentrikus kor a rombusz két-két csicsat tartalmazza. Ez csak a rombusz két-két atellenes csucsa
lehet, a két kor kozos kozéppontja az atlok metszéspontja, O. A B-n és D-n atmend kor sugara 7
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kozépponti, A-n és C-n dtmend kor sugara ro = - A keresett mértani hely az el6z6 korokkel koncentrikus
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sugard kor. Most csak egy megoldéast kapunk.

Tehat Osszesen 5 olyan korvonal van, amelyt6l a rombusz csticsai egyenld tavolsagra vannak



